

# म्यांमार के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, 14 अप्रैल, 2022



1 फरवरी, 2022 को म्यांमार में तख्तापलट की पहली वर्षगांठ के रूप में चिह्नित किया गया, जिसने राष्ट्र और उसके अधिकांश लोगों के जीवन को अराजकता और उथल-पुथल में डुबो दिया। एक साल बाद, राष्ट्र बड़ी चुनौतियों का सामना कर रहा है और साथ ही YWAM कार्यकर्ताओं को समान रूप से बड़े अवसर दिखाई दे रहे हैं। म्यांमार में YWAM कार्य के अगुवों में से एक ने कहा, "मैं म्यांमार के लोगों के लिए आपकी चल रही प्रार्थना और समर्थन के लिए आपको धन्यवाद देना चाहता हूँ। यह जानकर कि दुनिया उन्हें नहीं भूली है, बहुत फर्क पड़ता है।" कृपया निमंत्रण नामक YWAM की प्रार्थना पहल में शामिल हों क्योंकि हम म्यांमार के लोगों के लिए प्रार्थना करना जारी रखते हैं, जो भारी चुनौतियों का सामना करने के लिए मजबूती से खड़े होने की कोशिश कर रहे हैं। कृपया अभी प्रार्थना करने के लिए कुछ समय निकालें और हमारे प्रार्थना दिवस 14 अप्रैल को भी प्रार्थना करें।

विषय जे.एच. दक्षिण पूर्व एशिया में, म्यांमार में YWAM कर्मचारियों द्वारा लिखित। म्यांमार में YWAM भोजन वितरण की तस्वीर।

- शांति के लिए प्रार्थना करें।** देश के कई हिस्से हिंसा में वृद्धि का अनुभव कर रहे हैं। हालांकि यांगून शांत लगता है, अन्य स्थानों पर गृहयुद्ध का सामना करना पड़ रहा है, जिसमें कई लाख लोग विस्थापित हो रहे हैं। संघर्ष का कोई अंत नहीं है और अब तक संकट को हल करने में मदद करने के सभी अंतरराष्ट्रीय प्रयास विफल रहे हैं। कृपया प्रार्थना करें कि प्रभु हस्तक्षेप करें और शांति, न्याय और स्वतंत्रता बहाल करें। साथ ही प्रार्थना करें कि ईश्वर निर्दोष और कमजोरों की हिंसा और दुर्व्यवहार से रक्षा करे।
- प्रावधान के लिए प्रार्थना करें।** आर्थिक स्थिति बहुत ही विकट है। कई लोगों की नौकरी चली गई और कुछ निवेशकों ने हाथ खींच लिए। प्रार्थना करें कि अर्थव्यवस्था किसी तरह गति पकड़ सके, ताकि लोगों को घोर गरीबी से बचाया जा सके। YWAM के काम में प्रावधान के लिए प्रार्थना करें ताकि हम कई संघर्षरत गरीब लोगों की सेवा कर सकें।
- सुसमाचार के लिए खुलेपन के लिए परमेश्वर की स्तुति करो।** हम चकित हैं कि परमेश्वर कैसे कार्य कर रहा है! मसीह की ओर मुड़ने वाले लोगों की संख्या लगभग हर जगह बढ़ रही है। चुनौतियों के बीच और शायद उन्हीं की वजह से लोग शाश्वत सत्य, शांति और स्वतंत्रता के भूखे हैं! एक उदाहरण के रूप में, एक ऑनलाइन इंजीलवादी अभियान में हर महीने तीन से पांच मिलियन बार देखा जाता है, जिसमें अब तक लगभग 10,000 संपर्क अनुरोध हैं और 1,000 से अधिक गंभीर जिज्ञासु, यीशु के बारे में अधिक जानना चाहते हैं। कृपया प्रार्थना करें कि और भी बहुत से लोग मसीह को पाएँ और प्रभावी शिष्यत्व के लिए भी प्रार्थना करें।

4. **YWAM के मंत्रालय के लिए प्रार्थना करें।** हमारी अधिकांश टीमों भोजन बांटने और गरीब समुदायों तक पहुंच बनाने में व्यस्त हैं। दो स्थानों ने अपने पूर्वस्कूली को फिर से शुरू कर दिया है, जिसमें कई बच्चे भाग ले रहे हैं। एक टीम ने 15 युवतियों के साथ सिलाई का प्रशिक्षण चलाया। देश के उत्तर में एक अन्य स्थान पर मिनी शिष्यता प्रशिक्षण स्कूल चलाना जारी है। वर्तमान स्थिति के बीच भी, एक नए YWAM स्थान का बीड़ा उठाया गया है। कृपया हमारे सभी सेवकों और सेवकाईयों के भागीदारों के लिए अभिषेक और सुरक्षा के लिए प्रार्थना करें क्योंकि वे निर्भिकता से गरीबों और जरूरतमंदों की सेवा करते हैं और काम और वचन में परमेश्वर के प्रेम की घोषणा करते हैं।

## कार्यकलाप

यदि आप म्यांमार में YWAM के कार्य के बारे में अधिक जानकारी चाहते हैं या यदि आप उस कार्य का समर्थन करना चाहते हैं, तो कृपया हमसे [prayer@ywam.org](mailto:prayer@ywam.org) पर संपर्क करें।

## हमने कैसे प्रार्थना की

यूक्रेन, मार्च 2022:

दक्षिण कोरिया, युगांडा, इंग्लैंड, अमेरिका और अन्य देशों में YWAM परिवार के सदस्यों ने यूक्रेन के लिए प्रार्थना करने के बारे में रिपोर्ट भेजी। YWAM स्लाव सेवकाईयों के एक प्रतिनिधि ने कहा, जो लगभग हर दिन प्रार्थना अपडेट देता रहा है, "आपकी सभी प्रार्थनाओं के लिए बहुत-बहुत धन्यवाद! जब शरीर के एक हिस्से की जरूरत होती है तो ऐसे अद्भुत विश्वव्यापी परिवार का हिस्सा बनना एक आशीर्वाद है।"



YWAM लॉस एंजेलिस में यूक्रेन के लिए प्रार्थना

**इस निमंत्रण में शामिल हों,** इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में अधिक जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है, [ywam.org/theinvitation](http://ywam.org/theinvitation) पर। (हमें [prayer@ywam.org](mailto:prayer@ywam.org) बताएं कि आपने प्रार्थना कैसे की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं)

निमंत्रण   
YWAM is always looking for invitation all